

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 53

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.10.2009 20:36:00

**формирования заключения врача:** 25.10.2009 10:22:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/113587/answer/113588>



## **Заключение врача**

Уважаемый Роман! 1. Невозможно, чтобы была такая разница с показателях спермограммы. Надо пересдать спермграмму в лаборатории, заслуживающей доверие. 2. Уровень тестостерона в Вас в норме. 3. При нормальном уровне тестостерона в крови препараты тестостерона не назначаются. Тем более в таких схемах. Это недопустимо. Удачи.